

球迷顾客大增，商家应接不暇

观看点紧急增招服务员

本报泰安6月16日讯
(见习记者 王伟强)端午节期间，世界杯观看点迎来大量球迷，为更好地服务球迷，有的观看点紧急招聘服务员。

15日晚上7点多，记者来到泰安泰山尊皇大酒店啤酒广场看到，广场上坐满了球迷，酒店门前整齐地站着一排身穿黄色T恤的服务

员。泰山尊皇大酒店工作人员曹女士介绍，随着世界杯的持续火爆，观看点前来看比赛的球迷越来越多。特别是前两天，这里的顾客爆满，服务人员不够用的，于是立即招聘了十几个服务员，从下午五点开始工作，专门来服务世界杯期间的球迷。在世界杯其他观看点记者采访发现，有的观看点也紧急招

聘了一批服务员。他们虽然刚开始接手工作，还有些不太适应，但是他们不顾劳累和辛苦，认真、负责的态度获得了顾客们的认可。

在阿喜烤肉观看点，室外广场设置了一台长两米四、宽一米半的投影仪，营造出了比赛现场的火爆场面，这吸引了越来越多的球迷。阿喜烤肉工作人员玄先

生介绍，这台投影仪是前天开始安装调试的，昨天正式投入使用，比赛的现场感更加明显，整晚比赛的欢呼

声、喝彩声不绝于耳。考虑到球迷的需求，他们准备过几天再安装一个更大的投影仪。



看球点“中场休息” 泰山啤酒派送欢乐

本报泰安6月16日讯(见习记者 王伟强)世界杯火了观看点，这也让本次活动的举办方泰山啤酒大呼过瘾，泰山啤酒的工作人员与球迷激情互动，并向现场幸运观众赠送水杯。

15日，在东都食府泰山啤酒广场上，球迷们的欢呼声、呐喊声不绝于耳，整个啤酒广场成了欢乐的海洋。原来是泰山啤酒正在与球迷们进行现场击鼓互动节目：在规定的击鼓时间内，球迷之间相互传递杯子，当鼓声停止时，杯子在谁的手中就赠给谁。泰山啤酒

工作人员介绍，泰山啤酒会在世界杯观看点中场休息时间增加文艺演出，还会增加一些啤酒速饮大赛、礼品派送等，和球迷进行现场互动。



看球过生日

“今天是我的生日，又是自己最喜欢的球队的比赛，因而邀几个朋友陪我一起看球过生日，真是太有意义了！”15日晚，在东都食府泰山啤酒广场，球迷任健(右三)自豪地说。

本报见习记者 王伟强 摄影报道

○头条链接
既挣钱还能看球
一高中毕业生当起服务员

本报泰安6月16日讯(见习记者 王伟强)世界杯的魅力让所有人痴迷，一名刚刚结束高考的学生到观看点当起了服务员，不但能赚钱还能和大家一起看球。

15日晚，记者来到东都食府泰山啤酒广场看到，有一位学生模样的男孩正站在广场前的电视机前看着比赛，还不时回头看看其他的桌子上的顾客的反应。原来，他是酒店两天前刚聘用的服务员，叫刘光晨，今年刚参加完高考。他告诉记者，参加完高考后在家里闲着也没什么，就到酒店里打工，恰巧工作的单位可以看世界杯，这下可以好好满足一下他对世界杯的渴望了。“自己特别喜欢看世界杯，对2006年的德国世界杯记忆犹新，经常为了看世界杯连第二天的课都错过了！”刘光晨笑着说。

他的同事刘长庚介绍，虽然刘光晨才来了两天，却是一个十足的足球迷，经常在工作之余站在电视机前看那么一会儿球赛。有时候看得入迷了，顾客喊他的时候也听不到。“不过顾客和领导也都理解，谁让世界杯这么疯狂呢！”刘长庚说。